



В Шадринске возбуждено уголовное дело по факту производственного травматизма



Следственным отделом по городу Шадринску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по факту травмирования работника производственного предприятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в январе текущего года работнику, принятому на должность ученика кузнеца, не прошедшему инструктаж по технике безопасности, обязательное обучение и проверку знаний по охране труда, руководством была порученаковка металлической заготовки. В результате допущенных нарушений, ввиду отсутствия необходимых навыков и знаний, работник был травмирован вылетевшей в него под воздействием ковочного пневматического молота деталью. В результате происшествия мужчина получил термический



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

ожог и травму лица.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, назначены соответствующие экспертизы. По итогам расследования следствием будет дана уголовно-правовая оценка деятельности сотрудников предприятия, в том числе ее руководства, ответственных за соблюдение безопасности и охрану труда на производстве.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1773971>